

# Anfrage an den Magistrat der Stadt Rodgau

---

Datum Vorlage: 15.11.2018 Drucksache-Nr. VorlageNummer

TemplateCommittee

## **Betreff:**

Anfrage der CDU-Fraktion: Kindertageseinrichtungen der Stadt Rodgau

## **Anfrage:**

Zur weiteren Beratung des Entwurfs der Haushaltssatzung, des doppelten Haushaltsplanes und des Haushaltssicherungskonzeptes zum Haushalt der Stadt Rodgau für das Haushaltsjahr 2019 bitten wir den Magistrat um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie viele U3-Kinder besuchen eine Rodgauer Kindertageseinrichtung?  
Wie viele davon mit Erstwohnsitz in Rodgau?
2. Wie viele Ü3-Kinder besuchen eine Rodgauer Kindertageseinrichtung?  
Wie viele davon mit Erstwohnsitz in Rodgau?
3. Wie viele Kinder von 1-3 Jahre sind mit Erstwohnsitz in Rodgau gemeldet?
4. Wie viele Kinder von 4-6 Jahren sind mit Erstwohnsitz in Rodgau gemeldet?
5. Wie viele Erzieher- bzw. Erzieherinnen beschäftigt/e die Stadt Rodgau im Jahr 2018:
  - geplante Vollzeitstellen, davon besetzte Stellen
  - geplante Teilzeitstellen zw. 20-30 Std./ Woche, davon besetzte Teilzeitstellen zw. 20-30 Std./ Woche
  - geplante Teilzeitstellen zw. 10-20 Std./ Woche, davon besetzte Teilzeitstellen zw. 10-20 Std./ Woche
  - insgesamt geplante und tatsächlich besetzte Wochenstunden über alle Erzieher- bzw. Erzieherinnenstellen (inkl. Kindergartenleitungen)

Mit freundlichen Grüßen

Clemens Jäger  
Fraktionsvorsitzender

Hier als (mögliche) Tabelle:

Erzieher*innen, inkl. Leitung	Plan 2018	Ist 2018 (über das Jahr gemittelt mit Ein- und Austritten)
Vollzeitstellen		
Teilzeitstellen (20-30 Std./Woche)		
Teilzeitstellen (10-20 Std./Woche)		
Summe aller Wochenstunden lt. Vertrag (Erzieher*innen, inkl. Leitung)		

Mit freundlichen Grüßen

Clemens Jäger  
Fraktionsvorsitzender

**weitergeleitet am / an:**

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben" /

**Antwort:**

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben"

**wiedervorgelegt am:**

"Bitte Position mit F 11 anspringen und Text eingeben"